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LIPDOCTEeVLLVC TeRCT0OBDIC
3adaduyl.

*BblyncneHuna

*OKpyrrneHne c HegoCTaTKoOM
*OKpyrrneHue ¢ N30bITKOM
[lpoueHTHI

[lpoLEeHTbI 1 OKpyrneHue



1 TPOULICVILLVIT ICTRUIUDDIC saddaHvl.
Teopus.

« OKpyrneHme — maremaTunyeckasi onepauus,
no3sonsaLast YMeHbLUINTb KOIMYECTBO 3HAKOB B
3annMcu Ymcrna 3a CHeT 3aMeHbl Yncna ero
NpUoNMxKeHHbIM 3Ha4yeHnem. OkpyrneHue
Npon3BOAMNTCS NOCTENEHHO CripaBa HarieBo B
COOTBETCTBMM CO CrieayoLwmmMmm npasmnamu:

— ecnu nepeas 13 otbpacbiBaeMbIX LUPP < 5, TO
nocrnegHas coxpaHaemas undpa He USMEHAETCS;

— ecnun nepsas N3 otopacbiBaeMbIX LMPP = 5 unm >5, 10
nocriegHAas coxpaHsemas umdpa yBenmynBaeTcs Ha

eanHULY;

« OkpyrneHue cneayeT BbINOMHATL Cpa3y [0 XKenaemoro
KONMYyecTBa 3Havyalmx Umdp, a He No aTanam.



[IpocTenllne TEKCTOBLIE 3a0a4l.
BeiyucneHue.

JleTOM Knunorpamm KrnyoHukn ctount 80
pybnen. Mama kynuna 1 kr 200 1
KnyoHunkn. CkonbKo pybneun caayn
OHa nony4unT ¢ 500 pyonen?



[IpocTenllne TEKCTOBLIE 3a0a4l.
BeiyucneHue.

1. Hamgem CTOMMOCTb MOKYMNKW:
1,2 - 80 = 96 pybonen

2. Hangem pasmep coaudu:
500 — 96 = 404 pyo6ns.



[IpocTenLLIne TEKCTOBLIE 3ada4M.
OKpyrneHue c HeaoCTaTKOM.

*CbIpOK cTOUT 7 pybneun 20
kKoneek. Kakoe HanbornblLuee
YMCI10 CbIPKOB MOXXHO KYMNUTb
Ha 60 pybnen?



[IpocTenLLIne TEKCTOBLIE 3ada4M.
OKpyrneHue c HeaoCTaTKOM.

1. Pazpenmm 60 Ha /.20
60/7.2 == =22-g 22-g-

7.2 72 72 3
[lony4yaeTca, YTO Mbl MOXeM KynuTtb 8
LITYK



[IpocTenLLIne TEKCTOBLIE 3ada4M.
OkpyrneHune ¢ n3bbITKOM.

B neTHeM narepe Ha KaXkaoro
y4yaCTHUKa nonaraetcyd 40 r caxapa B
OeHb. B narepe 181 4yenoBek.
CKONbKO KNUMOorpamMmMoBbIX YNakoBOK

caxapa noHagoobuTcsa Ha BeCb narepb
Ha 5 aAHeun?



[IpocTenLLIne TEKCTOBLIE 3ada4M.
OkpyrneHune ¢ n3bbITKOM.

1. llocymTaem CKONbKO HY>XHO caxapa Ha BceX Noaeu
Ha 181 yenoBeka Ha 1 AeHb nosaraeTcs
181 - 40 = 7240 r caxapa

2. BbISICHMM CKONbKO HY>KHO ByaeT caxapa ans Bcex
nogen Ha 5 aHen

7240-5=36200T

3. OTBeT HYXeH B Kr. [1lepeBogum.

36 200 : 1000 = 36,2

CrniegoBaTteribHO, OTBET : 37 KUITOrPaMMOBbIX YMaKOBOK



[IpocTenLlIne TEKCTOBLIE 3ada4M.
[ 1pOLIEHTHI.

Hanor Ha goxoabl cocTtaBnsaeT 13% oT
3apaboTHou nnatbl. [locne yaepXaHus
Hanora Ha goxoabl Mapusa
KOHCTaHTUHOBHA nony4vuna 9570
pybnen. CKkonbko pyonen coctaBnseTr
3apaboTHad nnata Mapun
KOHCTAHTUHOBHbI?



[IpocTenLlIne TEKCTOBLIE 3ada4M.

[ IDOLIEHTLI.
[TycTb 3apaboTHasa nnara 6yger X.
Toraa:

1. X—=0,13x=9570

2. 0,87x=9570

3. Xx=9570/0,87

4. Xx=11000 -oTBET



[IpocTenLLIne TEKCTOBLIE 3ada4M.
[1pOLIEHTLI U OKPYINEHUE.

*CTYOEHT Mosly4nn CBou NepBbIv roHOpPap B pa3mMepe
700 py0brien 3a BbiNnofHeHHbIN nepesod. OH peLunn
Ha BCe NOoNnyYeHHbIe AeHbIM KyNnUTh OYyKeT
TIONbMAHOB A1 CBOEW YYNTENbHULbI aHTTIMNCKOIO
A3blka. Kakoe HanborsbLlee KONMMYECTBO THONbNAHOB
CMOXET KYNUTb CTYAEHT, €CINN YOEPKaHHbLIN Y HETO
Hanor Ha 4oxoabl coctaBndeT 13% roHopapa,
TIoNbMaHbl CTOAT 60 pybnen 3a WTyKy U OyKeT
OOJTKEH COCTOATb M3 HEYETHOIO YMCIa LUBETOB?



[IpocTenLLIne TEKCTOBLIE 3ada4M.
[1pOLIEHTLI U OKPYINEHUE.

®. lMocuntaem Hanor

700 - 0,13 =91 pybnb

2. CKONbKO OCTaHEeTCA AeHer nocne BblnNaaTbl Hal0ra?
700 - 91 =609

3. CKO/IbKO CTYAEHT CMOXKET KYMNUTb LIBETOB?

609 / 60 = 10 —

[1o ycnoButo, HY)XHO He4YeTHOe KO/INYeCTBO LBETOB.
OtBeT : 9



[IpocTenLlIne TEKCTOBLIE 3ada4M.

[1ayka crnmBo4YHOro Macna ctout 60 pybnen.
[leHCcnoHepam MmarasunH genaetT CKUAKy 5%.
CkonbKo pybnen cTtouT nadka macna ans
NeHCnoHepa?

*DyTOOMKa cTonna 800 pybren. 3atem LeHa bbina
CHMXXeHa Ha 15%. Ckornbko pyornen caaym ¢ 1000
pybnen OomnmkeH Nony4vynTb NoKynaTernb Npw
MOKYMKe 3ToN OyTOOSIKM NOCI1e CHUXEHUS LIEHbI?



[IpocTenLlIne TEKCTOBLIE 3ada4M.

1. OTBET: 57
2. 0T1BeT: 320



Havano Teopun BepoaTHOCTEMN.

*Knaccuyeckoe onpeaeneHme
BEPOATHOCTMU

* feopeMbl 0 BEPOATHOCTSAX
COObITUN



Havano Teopun BepoaTHOCTEMN.

BepoATHOCTb — 3TO YNCN0OBAA XaPAKTEPUCTUKA BO3MOXKHOCTU
HACTYNAeHUa Kakoro-nnbo cobbitna. BeposaTHoOCTbo cobbiTua A
Ha3blBaeTCA OTHOLLEHUE YMCa M c/iydaes, 61aronpUATCTBYIOLLLMX €0
HACTYMNJIEHUIO, K YUCAY N BCEX BO3MOXKHbIX cnydyaeB. O6o3HayeHue:

P(A) =

Ecnn cobbiTne HAacTyNnnTb HE MOXKET, OHO Ha3bIBAETCH
HEBO3MOXKHbIM. BepoAaTHOCTb HEBO3MOXHOIo cobbiTna pasHa 0. Ecau
cobblTe HENPEMEHHO HACTyNaeT, OHO HAa3bIBAaeTCA JOCTOBEPHbIM.
BepoATHOCTb AOCTOBEPHOro cOObITUA paBHa 1. BepoATHOCTb COObITUA
— 4ymncno 3 otpeskKa [0; 1].



Havano Teopun BepoaTHOCTEMN.

[TponssegeHnem cobbiTnn A n B Ha3bIBaeTcH

coobiTne C = AB, cocTosllee B TOM, YTO B
pe3yrnberate UCnbITaHUS NPOM3OLLSIO U CODObITHE A, U

cobbiTne B, T. €. 0ba cobbITUA MPOMNIOLLNN.

Cymmou cobbiTn A u B HasbiBaeTcAa cobbiTne C =
A + B, cocTodllee B HacTynneHnu, No KpanHeu
Mepe, OOHOro U3 HUX, T. €. B HACTYNMEHUN COObLITUS
A, nnun codbbiTna B, nnmn odbonx aTnx codobITUn

BMECTE.



Havano Teopun BepoaTHOCTEMN.

[1Ba cOObITUA Ha3bIBaOTCA HE3ABUCUMbIMU, ECIA
BEPOSATHOCTb NOABIEHUS KaXXO0ro U3 HUX HE 3aBUCUT
OT TOro, NOSABUIIOCH OpPYyroe coobiTue Unm Het. B
NMPOTMBHOM cny4ae cOObITUS Ha3bIBAKOTCS
3aBUCUMbIMW.

[1Ba cOObITNA HA3bIBAOTCA COBMECTHbIMUN, €CINU
NoABIEHNE OOQHOI0 N3 HUX HE UCKJSToYaEeT NosaBNeHune
OpYyroro B OAHOM 1 TOM e ucnbiTaHnn. B npoTUBHOM
criy4yae cobbITUA Ha3bIBalOTCS HECOBMECTHbLIMMN.

» [1Ba CcOObITNA Ha3bIBAKOTCH NPOTUBOIMNOJTIOKHBIMA, ECJIN
B AAdHHOM UCINbITaAHNN OHN HECOBMECTHbI N OOHO N3
HUX 0bA3aTEeNbHO NMPONCXOOUNT. BepOFITHOCTI/I
NPOTUBOMNOJIOXKHbIX coObITUN B cymme garort 1.



Havano Teopun BepoaTHOCTEMN.

» Teopema. BepoATHOCTbL Npon3BeSeHUA ABYX HE3aBUCUMbIX COObITUN A
N B paBHa Npoun3BeaeHUo 3TUX BepodaTHocTen: P (AB) = P (A) P (B).

* Teopema. BepodaTHOCTb CyMMbl ABYX HECOBMECTHbIX COObITUM A 1 B
paBHa cyMmme BEPOSATHOCTEN 3TNX COObITUN: P (A + B) =P (A) + P (B).

» Teopema. BepoATHOCTb CyMMbI BYX COBMECTHbIX COObITUN A U B
paBHa cymMmme BEPOATHOCTEN 3TUX COOLITUN MUHYC BEPOATHOCTb NX
nponsseneHuda: P (A+B)=P (A)+P (B)—P (AB).llyctb AnB —
3aBUCKMble CODbITUA. YCNOBHOW BEPOATHOCTLIO PA (B) cobbiTA B
Ha3blBaeTCH BEPOATHOCTb COObLITUA B, HangeHHasa B npennonoxXeHuu,
4YTO cobbITUE A yXXe HacTynuno.

* Teopema. BeposaTHOCTb Npon3BeaeHnsa ABYyX 3aBUCUMbIX CODbITUIN A 1 B
paBHa Npoun3BeeHNI0 BEPOATHOCTU OOHOIO U3 HUX Ha YCIOBHYIO
BEPOATHOCTL ApYyroro, HAaMgeHHoOro B NpeanornoXeHun, YTo nepeoe
CODbITME yXXe HacTynuno: P (AB) = P (A) Pa (B).



Havano Teopun BepoaTHOCTEMW.
Krnaccuyeckoe onpegeneHne BEPOATHOCTEWN.

Ha Tapenke 16 NMpOXKOB: 7 ¢ pbloon, 5
BapeHbeM U 4 ¢ BULLHeW. TaHa Hayrag
BbIOMpPaeT ognH NMPOXXoK. Hangute
BEPOSATHOCTb TOr0, YTO OH OKaXXETCH C
BULLIHEW.



Havano Teopun BepoaTHOCTEMW.
Krnaccuyeckoe onpegeneHne BEPOATHOCTEWN.

Bcero BO3mMoXHbIX cobblTunm n = 16.
BraronpuAaTHbIX cobbiTM M = 4.

[Moactasnaem B popmyny P(A) = %
Monyyaem 4/16 = % = 0.25



Havano Teopun BEpOATHOCTHW.
TeopeMbl 0 BEPOSITHOCTAX CODbLITUM

BepoATHOCTb TOro, 4Yto batapenka
OpakoBaHHas, paBHa 0,06. [lokynaTernb
B MarasuHe BblOMpPaEeT Criy4yanHyto
YMNaKOBKY, B KOTOPOWU ABE TaKnX
baTapeunkn. Hangnte BepOATHOCTb TOrO,
4yTO 0O€e baTapenkn okaxyTcs
MCcrpaBHbIMU.



Havano Teopun BeposaTHOCTEMN.
TeopeMbl 0 BEPOSITHOCTAX CODbLITUM

*BeposaTHOCTb TOro, 4to batapeunka
ncnpaBHa, paBHa 0,94.

*BepoAaATHOCTb Npon3BeaeHnA
He3aBUCUMbIX COObITUN (0De
baTapenkn okaxxytcs ncnpaBHbIMW)
paBHa NPon3BeJeHNI0 BEPOATHOCTEN
aTUX coObITUN: 0,94-0,94 = 0,8836.

OTBET: 0,8836



Havyano Teopumn BepodTHOCTEN
®abpunka BbiNyckaeT cyMKu. B

cpegHeM Ha 100 Ka4eCTBEeHHbIX
CYMOK NMpuxoanTca BOCEMb CYMOK
CO CKPbITbIMU AedeKTaMW.
Hangunte BEpOATHOCTb TOlO, YTO
KynneHHas CyMKa OKaXeTCH
Ka4eCTBEHHOMN. Pe3yanaT

Ry B A LA N\ == gmmmm | 4 wmm gy, e gy Ry, 4y "= B



A4

Ha4yano Teopun BepoaTtHocTen

OTBeT: 0,93



JeKkCcToBble 3a4a4n

* 324241 Ha NPOLEHTHI, CMiaBbl, CMECU
* 324241 Ha OABWXKEHME NO NPSIMOU

» 3aa4n Ha ABUXKEHUE MO OKPYXKHOCTU
e 3aga4un Ha OABMXKEHMEe no Boae

» 3a1a4M Ha COBMECTHYI0 paboTy

* 324241 Ha NpPorpeccmm



TekCcToBbIE 3ada4n. 3ada4n Ha
NPOLEHTbI, cNNaBbl, CMEeCu

MwuTq, AHTOH, ['owa n bopuc yypegmnum kKomnaHuio C
yCTaBHbIM Kanutanom 200000 pyonen. Muts BHecC
14% ycTaBHOro kanutana, AHTOH — 42000 pyonewn,
[owa — 0,12 ycTaBHOro Kanutana, a OCTaBLUYHCH
yacTb KanuTtana BHec bopuc. Yupeautenu
OOroBOPUNNCH OENUTb EXEroaHy NpunodbInb
nponopunoHanbLHO BHECEHHOMY B YCTaBHOWU
kanutan sknaay. Kakaga cymma ot npmbbinn 1000000
pyonen npunyntaetca bopucy? OTBeT gante B
pyonsax.



TekcToBble 3a4a4un. 3aJa4uun Ha
[MPOLUEHTDbI, CllJ1aBbl, CMECW
1. Y3HaeM CKOMnbKO NPOLEHTOB BHEC AHTOH.
42 000 * 100/ 200 000 = 21%

2. [locunTaem ckonbKo NpoLEHTOB BHEC
bopuc

100-12-14-21 =53%
3. [Nocumntaem npunbblinb bopuca
0,53 * 1 000 000 =530 000



JEeKCTOBbIE 3a4a4M.
L1BM>XeHne no NpamMou.

[1Bu»KeHne no npamomn. NycTb CKOPOCTU ABYX TE€N, HAYMHAOLWUX ABUKEHUE
OAHOBpPEeMeHHO, cyTb V1 uv2, pacctoaHne mexay Humu S. Toraa:

— NPU ABUXKEHUU HABCTPeYy ApYr ApYry OHW BCTPETATCA Yepe3 Bpems =

v1+v2
— NPY ABUMKEHUW B OOHY CTOPOHY M Npu v1 > v2, nepsoe Teno A0roHUT BTOpoe
S

yepes BpemA ,
pes BpemA ——;

— NpPU ABUXKEHUN B MPOTUBOMOJIOXHbIE CTOPOHbI TeNa Yepe3 Bpemsa t byayT
HaxoAMTbCA APYr OT Apyra Ha pacctoAHun S + (v1 + v2)t.

— Ecnhun Teno ABuXKeTtca No Te4eHUto pekKUnun, To ero CKOpoCtb OTHOCUTEJIbHO
6epera W €CTb CYMMa CKOPOCTUN T€Jla B cToAYeu BOAE V N CKOPOCTN TeHeHUA
PEKMN U: W =U+V MNpU ABUNXKEHUN NMPOTUB TEYEHNA U: W =U -V



JEeKCTOBbIE 3a4a4M.
L1BM>XeHne no NpamMou.

13 ABYyX ropogoB, paCCTOAHME Mexay
KOTOPbIMUK paBHO 560 KM, HaBCTpeYy apyr
apyry oqHoBpeMeHHO Bblexanu OBa
aBTOMOOMNA. Yepes ckonbKo YacoB
aBTOMOOUINN BCTPETATCS, €CIN UX
CKOPOCTU pPaBHbIl 65 KM/Y 1 75 KM/Y?



JEeKCTOBbIE 3a4a4M.
L1BM>XeHne no NpamMou.

[lyCTb t 4 — BpemMsa ABMKEHUSA
aBTOMOOMNEN 00 BCTPEUMN.

[lepBbit aBTOMOOWUIMb NponaeT
PACCTOAHME 65t KM, @ BTOPOU — 75t KM.

Toropa nmeem:
65t + 75t = 560 <= 140t=560<=-t =4



JEeKCTOBbIE 3a4a4M.
L1BmXeHne no OKPY>XHOCTMW.

[1yCTb CKOPOCTU ABYX TeN, HAYNUHAOLWMX ABUKEHNE OAHOBPEMEHHO,
cyTb vl nv2, Toraa:

— NPUN ABUXKEHUN B OAHOM HanpaBAEHUM NO 3aMKHYTON TPAaEKTOpUU
ONUHbI S Nnpu ychosuun vl > v2 Tena, oTnpaBuBLINECA U3 OQHOU
S

TOYKUN, CHOBA BCTPETATCA YHepe3 BPpeMHA

V1 +U2

— NPU BCTPEYHOM ABUXKEHUM NO 3aMKHYTOM TPAEKTOPUUN AJNNHbI S
Tena, oTnpaBMBLUNECA N3 OAHOM TOYKWN, CHOBA BCTPETATCA Yepes
S

Bpems

V1—V2



JEeKCTOBbIE 3a4a4M.
L1BmXeHne no OKPY>XHOCTMW.

3 nyHKTa A KpyroBou Tpacchl Bblexan Benocuneguct.
Hepes 30 MUHYT OH eLle He BEPHYICA B MYHKT A U 13
NyHKTa A cregom 3a HUM OoTnpaBuica MOTOLIMKITUCT.
Uepes 10 MMHYT nocre oTnpaBnieHnda OH gorHan
BenocunegucTta B nepBbin pas, a ewe Yepes3 30 MUHYT
nocne 3Toro AorHan ero BoO BTOpou pas. Hangurte
CKOPOCTb MOTOLMKIINCTA, eCnn griHa Tpacchl paBHa 30
kM. OTBeT gante B KM/u.



JEeKCTOBbIE 3a4a4M.
L1BmXeHne no OKPY>XHOCTMW.

K MOMEHTY nepBOro obroHa MOTOLUMKINCT 3a 10 MUHYT nNpoexan CTOMbKO
Xe, CKONbKO BeriocuneauncTt 3a 40 MUHYT, crieqoBaTernbHO, ero CKOpoCThb B
4 pasa bonbLue.

[ToaTOMY, ecnn CKOPOCTbL BenocuneagucTa NpUHATL 3a x KM/4ac, TO
CKOPOCTb MOTOLMKNUCTA DyaeT paBHa 4x, a CKOPOCTb UX CONMKEHNA —
3x KM/4ac.

C Apyron CTopoOHbI, BTOPOU pa3 MOTOLIMKINUCT gorHasn senocuneancTa 3a
30 MUHYT, 3a 3TO BpeMs OH npoexar Ha 30 km bonbuie. CnegoBaTensHo,
CKOPOCTb NX cOnmxeHna coctaBndaeT 60 km/4ac.

NTak, 3x = 60 KM/4ac, 0TKyaa CKOPOCTb BeniocunegucTta pasHa 20 Km/4ac,
a CKOpPOCTb MOTOLMKNMCTa paBHa 80 Km/4ac.



JEeKCTOBbIE 3a4a4M.

3agadyuy Ha ABMXKeHue no Boae

Tennoxoa NpoxoauT Mo TEYEHUIO PeKN OO0
NYHKTA Ha3Ha4yeHnsa 200 KM 1 Nocne CTOAHKN
BO3BpaLlaeTcd B MNyHKT OTNpaBieHus.
Hangute ckopoCTb TEYEHUSA, ECINN CKOPOCTb
Tennoxoaa B HENOABWMXXHOW BOAE paBHa 15
KM/4, CTOSHKA ONnunTCcA 10 YacoB, a B NYHKT
oTnpaBneHna TeNoxoa Bo3BpallaeTca Yyepes

40 YyacoB nocne otnnbITna n3 Hero. OTeeT
nAamaTe R v /u



JEeKCTOBbIE 3a4a4M.
3agadyuy Ha ABMXKeHue no Boae

Pemienne.

[IveTh 1 KM/9 — CKOPOCTB T€YEHHA, TOIa CKOPOCTE TEILIOXO0JAa IO TeYEHHIO paBHAa |5 u KM/9, 2 CKOPOCTE TEILIOXOda
IIPOTHE Te€4YeHHA paBHA |5 — n k9. Ha Beck nyTe Temioxo 32atpatii 40 — 10 = 30 gacoE, 0TCK0I2 HMeeM:

200 200 20 200-15-2 20 200 I 300 =225 "
=30 & — =30& — - = = 200=225-u" =
I15~u 154u 225 — u- 225 — u- O<u<15
A u=7J;
S U= &=,
= —5u=0

Taxmg 00pazoM, CKOPOCTE TEUEHHR PEKH PAaBHA O KM/ 4.

OTteeT: 5.



JEeKCTOBbIE 3a4a4M.
3aJayn Ha COBMECTHYIO paboTy

Ha narotosneHue 99 getanen nepsbIn
pabo4ynn TpaTUT Ha 2 Yaca MeHbLLE, YEM
BTOpPOW pabo4vnn Ha narotosrneHune 110
TaKuX ke getanen. 13BeCcTHO, YTO NeEPBbLIN
paboynn 3a Yac genaetT Ha 1 getanb
bonbLlue, yem BTOpon. CKONbKO aeTarnen B
yac gernaet BTopou pabovnn?



JEeKCTOBbIE 3a4a4M.
3aJayn Ha COBMECTHYIO paboTy

O603Ha4YMM n 4YUCIo AeTaren, KOTopblie N3roTaBnMBAaET 3a 4Yac
BTOpOWU paboumnn. Torga nepsbi paboynn 3a Yac U3rotaBrMBaeT
n+1 getanb. Ha nsrotoesrieHne 99 aetaneun nepsbin padbovnmn
TPaATUT Ha 2 Yaca MEHbLLE, YEM BTOPOM pabo4vnn Ha
N3rotoBneHne 110 Takux Xxe aetaneun, otcroaa MMeem:

99 110 101 + 2n 110 | .
— == — =—& 110(n+1) =n(101 4+ 2n) &
n+ 1 n n+ 1 n | | |

-

04+ /81 4+4-2-110
4
O—+/814+4-2-110 "o

= - =30
£ 4

|

n = 10:

=21 — 9 —110=0 =




JEeKCTOBbIE 3a4a4M.
3aJa4u1 C NPOrpeccuen

[lporpeccus - nocnegoBaTenbHOCTbL YMcern,
nony4yaembix No HeKOTopomy npasuny. Hucna
cocTaBngdaloLime nocnegoBaTenbHOCTb,
Ha3bIBAlOTCA ee YneHamu.

[lporpeccuu:
* apudmeTmnyeckasa nporpeccus;
* FeoMeTpuvecKkas Nporpeccus.



JEeKCTOBbIE 3a4a4M.
3aJa4u1 C NPOrpeccuen

ApudpmMeTnyeckaa nporpeccusa - 3TO NOC/eA0BaTe/IbHOCTb
Yncen, B KOTOPOM KarKAblM YIEH MOJlyYaeTcsa U3 npeablayLero
nyTemM npubaB/ieHMA K HeMy OAHOro M Toro e u4ucna d,
Ha3bIBAEMOI0 Pa3HOCTbIO 3TOM apUPDMETUYECKOM MPOrPeECCUM.
Gopmyna n-ro yneHa: g4 = g +d(n-1)

DopMyJibl CyMMbI N NepPBbIX Y/1IEHOB:

5 = (al +an)n’ 2 208 +d(n— 1)}1

2 2




JEeKCTOBbIE 3a4a4M.
3aJa4u1 C NPOrpeccuen

[eomeTpuyeckas nporpeccus - 3TO MOCAE[0BaTE/IbHOCTb
yncen, KaxJoe U3 KOTOPbIX paBHO  MNpejblayLliemy,
YMHOXEHHOMY Ha HEKOTOpPoe MNOCTOAHHOE ANnA  JAaHHOM
NPpOrpeccum YMCao q, HasblBAaEMOE 3HAaMEHaTeNeM 3STOM
reoMeTPUYECKOU NMPOrpeCCHM. vl

dopMyna n-ro YneHa: b,, =b1q -
DopMyJibl CyMMbI N NepPBbIX Y/1IEHOB:

N =bmq_bl N =bl(qn_l).

b ] N

a=: g—1




JEeKCTOBbIE 3a4a4M.

3aJa4u1 C NPOrpeccuen

YNuTKa nonseTt oT O4HOro Aepesa Ao Apyroro.
Kaxkabl AeHb OHa NpOonon3aeT Ha OAHO U TO
XXe paccTosaHue borblue, YeM B NpeablayLmnm
neHb. VI3BeCcTHO, YTO 3a NepBbIN U MOCNEOHUN
OHW YNUTKa nponosana B 0bLen CnoXxXHOCTu
10 meTpoB. OnpenennTte, CKOMbKO AHEN
YNIUTKa noTpartuia Ha BECb NYyTb, €CNA

pacCcTodAHne Mexay gepesbsamMun paBHO 150
NATNANA



JEeKCTOBbIE 3a4a4M.
3aJa4u1 C NPOrpeccuen

[TyCTb yANTKa Nponon3na B NepBbln AeHb — a1, B NOCeAHNN ar
MmeTpoB. Toraa 3a n AHen Nponoasna Sn n = 5n meTpoB

Torga nony4vaetca : 5n =150.,n=30

OtseT 30 [lHewn.



JeKCToBbIE 3a4a4l.

MimeeTca aBa cnnasa. [lepBbiv cnnaB coaepXut 10% meaun,
BTOpOn — 40% meaun. Macca BToporo crnnasa bonbLue macchl
nepBoro Ha 3 Kr. 13 atux aByx cnnasoB NOnyvYunu TpeTUn cnnas,
cogepxawmn 30% megn. Hangnte maccy TpeTbero cnnaea.
OTBeT ganTte B Kunorpammax.

bpuraga mansipoB KpacuT 3abop AnmHou 240 METPOB,
eXXeJHEBHO yBenuymnBas HoOpMYy MoKpackm Ha O4HO M TO XKe
4ymcno MeTpoB. 13BeCTHO, 4YTO 3a NepBbIN 1 NOCNeaHnn OeHb B
cymMmme bpuraga nokpacusna 60 meTpoB 3abopa. OnpegennTe,
CKOJbKO AHen bpuraga mansapoB Kpacusra Becb 3abop.



JeKCToBbIE 3a4a4l.

OT1BEeT: 9
OT1BeT: 8



